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Radní Kraje Vysočina doporučili zastupitelstvu ke schválení pět dílčích změn Plánu rozvoje
vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina (PRVKUK), které navrhly obce Dolní Sokolovec,
Košetice, Milasín, Skryje a Veselá. Všechny změny mají za cíl zlepšit zásobování pitnou
vodou a zefektivnit odvádění a čištění odpadních vod v obcích.

„Změny PRVKUK projednáváme v souladu s platnými zásadami zastupitelstva. U všech pěti žádostí
se podařilo získat potřebná vyjádření dotčených subjektů bez námitek, proto jsme navrhli jejich
schválení,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro oblast vodního hospodářství Pavel Řehoř.

Obec Dolní Sokolovec na Havlíčkobrodsku plánuje výstavbu nového vodovodu v místní části Horní
Sokolovec, která se má napojit na veřejný vodovod Dolního Sokolovce. Projekt má vydané stavební
povolení. V Košeticích na Pelhřimovsku vznikne nový vodojem s úpravnou vody, který doplní stávající
infrastrukturu. Obec Milasín na Bystřicku upustila od původního plánu odvádět odpadní vody do
čistírny odpadních vod v Dolní Rožínce a místo toho postaví vlastní kořenovou čistírnu odpadních vod
a využije stávající jednotnou kanalizaci. V místní části Chrastice obce Skryje na Havlíčkobrodsku
vznikne nový vodovod a splašková kanalizace s napojením na čistírnu odpadních vod ve Skryjích.
Stavební povolení už mají také k dispozici. A obec Veselá na Pelhřimovsku počítá s výstavbou
kořenové čistírny odpadních vod a s využitím jednotné kanalizace.

„Podpora obcí v souvislosti s budováním vodovodů, kanalizací a čistíren odpadních vod je pro nás
klíčová. Také proto máme v plánu pro rok 2026 navýšit související programu Fondu Vysočiny.
Program Projektová příprava ve vodním hospodářství počítá s částkou 18 milionů korun a Program
Stavby ve vodním hospodářství se 120 miliony korun,“ doplnil hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Ze 704 obcí v Kraji Vysočina má zajištěné čištění svých odpadních vod jen asi 40 % obcí. Na veřejnou
kanalizaci s ČOV bylo v roce 2024 na Vysočině napojených 393 777 (76,2 %) osob z celkového počtu
516 973 obyvatel kraje a 484 837 (93,8 %) obyvatel Vysočiny využívá zásobování vodou z veřejných
vodovodů.

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina je koncepční dokument, který každoročně
aktualizuje kraj v souladu se zákonem č. 274/2001 Sb. Obsahuje návrhy, jak zajistit dostatečné
zásobování pitnou vodou a odpovídající systém odkanalizování pro všechny obce kraje. Plán je
veřejně dostupný na portálu prvk.kr-vysocina.cz.
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